



ДАБЛИН - Полиција и војска у Ирској саопштиле су данас да су пронашле експлозивну нараву у једном аутобусу у области западно од Даблина и неутралисале је пред долазак британске краљице Елизабете Друге, чија посета неће бити одложена због овог инцидента.

Експлозивна направа ручне израде пронађена је касно синоћ у пртљажнику једног аутобуса на северу округа Килдер на основу анонимне дојаве, а рано јутрос је саопштено да је неутралисана пошто су стручњаци извели контролисану експлозију.

У међувремену, полиција је саопштила да се испитује сумњиви пакет пронађен рано јутрос на једној трамвајској станици на северу Даблина, а касније је речено да није реч о бомби, јавио је Ројтерс.

Британски форин офис је саопштио да ће краљица посетити Ирску како је планирано, упркос овим инцидентима.

Краљица Елизабета Друга допутовала је данас у Ирску, започевши прву посету једног британског монарха откако је република стекла независност од Велике Британије 1922. године.

Авион којим су допутовали Елизабета и њен супруг, принц Филип, слетео је у 11.55 сати на аеродром код Даблина, јавиле су агенције.

Британска краљица долази у посету Ирској тачно 100 година након што је њен деда краљ Џорџ VI посетио Ирску која је у то време још била део Велике Британије.

Елизабета Друга ће у Даблину положити венац на споменик подигнут у славу ирских побуњеника који су погинули у рату за независност од 1919. до 1921. године. Она ће, поред тога, посетити градове Килдер, Типерари и Корк.

Обезбеђење краљице и принца Филипа током четвородневне посете, које ће обухватити копнене, ваздушне и поморске контроле, коштаће између 26 и 30 милиона фунти..

Полиција је затворила већи део града, а за безбедност краљице и њеног супруга принца Филипа стараће се више од 8.500 припадника органа реда заједно са британским безбедносним тимовима, због претњи дисидената републиканаца који се противе британском присуству на тлу Ирске, јавио је АФП.

Дан пред историјску посету британске краљице Ирској у циљу измирења након мировног споразума установљеног 1998. године, британска полиција је добила дојаву о бомби у центру Лондона, коју су, како се претпоставља, упутили ирски екстремисти који се противе мировном процесу у Северној Ирској.

Споразум је окончао 30-огодишњи сукоб у Северној Ирској између Ирске републиканске армије (ИРА), која је тражила сједињење са Републиком Ирском и про-британских протестантских герилских група.

Председница Ирске Мари Мекалис, која је позвала британску краљицу у посету, изјавила је јуче да њен долазак представља "изузетан тренутак у ирској историји" и "указује на успех у мировном процесу" који је зауставио вишедеценијско насиље.

Британска краљица долази у посету Ирској тачно сто година након што је њен деда краљ Џорџ Шести посетио Ирску која је у то време још била део Велике Британије.

Елизабета Друга ће у Даблину положити венац на споменик подигнут у славу ирских побуњеника који су погинули у рату за независност од 1919. до 1921. године. Она ће,

поред тога, посетити градове Килдер, Типерари и Корк.

(Танјуг)